
1. Niech f ' R' -* t3 będzie
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(a) znar.ze po,fi t;.i"i j o,
(b) Czy istnieje taka baza R3,
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Każ,de zadanie powinno byĆ rozvviązane na oddzielnej kartce. Na każdej kartce z
rozwiązaniem porvinno być:

. imiQ i nazwisko osoby zdajry,ej orazjej numer indeksu,

. numer grupy Ćwiczeniowej do ktorej osoba zdająca uczęszczał'a,
o numer rozwTvw,anego zadanta araz litera - I,aIlwa tematu.

Temat A

liniowym i niech

małierzy A oraz macietz C taLą, że A1 : C-lAC.
że w tej bazie f ma macierz B, gdzie:

2. Niech w R3 funkcjonał dwuliniowy symetryczny będzie określony wzorem:
p((rt, 12,"3), (a,,rłz,ys)) : xflJz *'rzat * rzus a %!h * e,flJs * xs?Jl.
(a) ZnaleźĆ bazę ortogonalną w .# względem rp;
(b) Dla jakich rvartości neczyvistego parametru o istnieje baz,a A w R3 taka , że:

I a 0 0l
M"o(ę)_  |0  0  1|

L0 10J
(.) C,y istnieje w p: podprzestrzen dwuwymiarowa, na ktÓrej tp jest dodatnio
określona?

3. Niech # będzie prze;trz.o-ią liniolvą euklidesową ze standardowym iloczynem
skalarnym i niech f . Ro + R4 będzie zadane \ryzorem: l@,,x2,,,3,*n) : (,n,,,,Iz,.us)
(a) Wykaz ar., że f jest izometrią,
(b) RozłożyĆ f ,ailoczyn sylnetrii i obrotu.

4. Niech E(R') będzie przatruenią afiniczną euklides owązestandardorvym iloczynem
skalarnym i nieeh: 11 : [,0,0,-1j * Lin{(1,0, 0)}, b, [0,0, 1] +Li"{1o, i ,o;1.
Definiujemy zbior A - {p e E(R ) : p(p, Lr) J pb, L;)}.
(a) ZnaJ eźĆ rÓwnanie opisujące '4 w bazie standardo*4
(b) znpl^ś\Ęostac kanoniczną '4. C,y .4 rna (zawiera) i.od}.i syrnetrii.(tr!D
5. Niech \r będzie liniorva przestrzenia euklidesoł-a skoóczonego wymiaru i niech
\,t, I,i będą takimi podprzestrzeniami V, ze Y _ Ę o t,',. Niech dalej / będzie
rzutolvaniem przestrzeni V na Ę wzdlu ż Vz.Wy.kaza i,, że:
(u)y-y i@Vł
(b) Przekształcenie f* sprzężone do / jest rzutowaniern !. na },.2a wzdłuż I/,].

przeliształceniem


